[pdtumo Mepapaticod Mpvdoio Ayiov Avapydpmv

& OYANO A=IOANOIMHZHX
ENOTHTA : YmepBoAn

1. Na xapakTnpioeTe TI¢ TdpakdTw mpoTdoeic w¢ ZwaTh () h AdBog (A)
a) To yivopevo Twy Tiwy dUo avTioTpopwe avdAoywy TToowy givai
oTabepod

B) H vpagikn mapdoTaon Tng ouvapThong y = -5/x mepvdel amé To
onueio (1, -5)

v) H vpagikh tapdoTacn Tng ouvdpTthong y = 2/x Ppioketar ato 2° Kai
oto 4° TeTapThuodpIo

d) H umeppoAn dev éxel dova ouppeTpiag
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2. To onpeio (1, 3) avAkel oTh ypagikA TapdoTach TN ouvdpThong :

> A.y=-3/x, B.Y=-1x, T.y=1/x, A y=3/x
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3. H vpayikn mapdoraon tng ouvdpTnong y = 1/x, dev diépxeTal amd To onyeio

> AQLD, B(2, 1), r(-3,1/3)  A(-2,-1/2)
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4. TToia ypagIKh TtapdoTtaon amé TIC TapadkdTw ouvapTAoeIg, PpiokeTal ato 2°
Kai aTo 4° TeTapThudplo;

> A y=2/x, B. y=3/x, ry-=-1/x, A y=1/x
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[pdtumo Mepapaticod Mpvdoio Ayiov Avapydpmv Téén B2
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5. AV n ypagIKh TapdoTacn Tng ouvdptnong Y = —X d1épxeTal améd To

onueio A(2, -1/2), va ppeite Thv TIPA Tou K. M 3

>

6. ZxedidoTe Tnv uTepPoAn y = 1/x kai Thv €uBeia z = x, oTo id10 oUaThUA
alovwy. Av £xouv Kolvd anpeia, va Ta PpeiTe. M3
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